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Gesztusvezérlést tesztel a Google 

 

 
 

Meg sem kell majd érinteni az eszközöket, azok 

anélkül is felismerik majd a kéz- vagy ujjmozdula-

tainkat. A webes konszern radaralapú mozgás-

szenzort készített. 

 

Az Amerikai Egyesült Államok Szövetségi Kom-

munikációs Bizottsága (FCC) engedélyezte annak 

a Soli nevű szenzornak a tesztelését, amelyet az 

Alphabet leányvállalata fejlesztett ki és amely fel-

ismeri az egyes eszközök érintés nélküli vezérlé-

séhez szükséges kéz- vagy ujjmozdulatokat. Az 

FCC azt is lehetővé tette a Google számára, hogy 

a szenzort a repülőgépek fedélzetén is használja. 

A Reuters arról számolt be, hogy a testület állás-

pontja alapján a társaság innovatív funkciókat fej-

leszt a különböző készülékek érintés nélküli, gesz-

tustechnológiás vezérlésére. A Google egyelőre 

nem kommentálta a döntést. 

 

A Soli radarimpulzusok segítségével ismeri fel a 

háromdimenziós térben tett mozdulatokat, ez teszi 

lehetővé az eszközök funkcióinak érintés nélkül 

való vezérlését. A technikát mozgás- és beszéd-

korlátozott emberek asszisztensrendszerei számá-

ra fejlesztették ki. A Google tavaly március óta 

teszteli a szenzorokat az 57 és 64 GHz közötti 

frekvenciasávban és a teljesítményük pedig meg-

felelt az Európai Távközlési Szabvány Intézet 

(ETSI) előírásainak. A Google tájékoztatása alap-

ján az érzékelő egyaránt beépíthető viselhető ter-

mékekbe, okostelefonokba, számítógépekbe és 

járművekbe. 

 

Az óriáscég az FFC-hez benyújtott dokumentum-

ban kiemelte, hogy a fejlett technológiák és projek-

tek csoportja a munkája során a mobil technológi-

ák fejlesztésére összpontosít. Nem minden piaci 

szereplő fogadta örömmel a Google megoldását, 

mert az indoklásuk szerint a szenzor működésé-

hez szükséges magas frekvenciák összezavarhat-

nak más alkalmazott technológiákat. Az egyik el-

lenző a Facebook volt. 

 
Forrás: https://sg.hu/cikkek/it-

tech/134615/gesztusvezerlest-tesztel-a-google 
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